
Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение 

«Беркутская средняя общеобразовательная школа» 
627032, Тюменская область, Ялуторовский район, с. Беркут  ул. Первомайская 29  тел. 91-1-70 

berkut_school@inbox.ru ОКПО 45782164, ОГРН 1027201463695, ИНН/КПП 7228002294/720701001 

 

Анализ внеклассного мероприятия  

Дата проведения:  08.06.2018 г. 

Учитель: Дмитриенко Елена Валерьевна. 

Тема: «Учимся жить без конфликтов» 

Организационная форма: внеклассное мероприятие  с игровыми элементами 

Цель: сформировать конфликтную компетентность учащихся и способность 

толерантного поведения.  

Задачи: 

 формирование представлений о различных вариантах человеческого общения; 

 ознакомление учащихся с понятиями «конфликт», «компромисс»; 

 развитие познавательного интереса учащихся; 

 развитие личностных качеств, таких как рефлексия, эмпатия, толерантность; 

 повышение активности учащихся на занятиях; 

 воспитание уважительного отношения к окружающим людям; 

 формирование социально одобряемых форм поведения. 

 

Оборудование: наглядный материал, карточки с ситуациями. 

Ход мероприятия:  

1. Эмоциональный настрой. 

2. Мотивационный блок. 

3. Работа с темой. Игровые ситуации. Упражнения. 

4. Рефлексия. Итог.  

Внеклассное мероприятие проводится летнем лагере при школе.  

Вступительное слово учителя, чтение эпиграфа на доске. После чего дети смогли 

сами определить тему внеклассного занятия. Ребятам предлагались различного рода 

задания в которых дети участвовали с удовольствием. 



   После каждого выполненного задания, ребята обсуждали различные ситуации, 

которые могли возникнуть, активно высказывали и отстаивали свою точку зрения. Не 

всегда мнения учащихся совпадали, тогда учитель тактично, не навязчиво помогала 

ребятам придти к единому правильному решению.   В итоге учащиеся пришли все к 

единому правильному выводу. Перед ребятами убедительно, четко, эмоционально 

были раскрыты цели и задачи мероприятия.  

       На мероприятии присутствовали различные режимы работы: фронтальный, 

групповой, индивидуальный. Мини-сценки помогли учащимся увидеть себя со 

стороны, изменить свой взгляд на взаимоотношения друг с другом. Ребята 

просмотрели мультфильм «Гадкий утенок». По мультфильму были заданы несколько 

вопросов, на которые ребята высказывали свою точку зрения. 

В заключительной части мероприятия ребята по группам заполняли анкеты. 

Атмосфера на мероприятии имела дружелюбный характер.  Дети были активны, 

организованы.  Мероприятие завершилось исполнением песни «Дружба крепкая.    

Поставленные цели и задачи на внеклассном мероприятии были выполнены. 

 

 

 

  


